

# ΧΕΛΛΑΣΥΜ

## 505WP

Βρέξιμη σκόνη (WP)

ΑΑΔΑ.: 60410/6-03-2014

Εγγ. Σύνθεση: Mancozeb (Μανκοζέμπ) 46,5% β/β + Cytoxinil (Σιμοξανίλ) 4% β/β  
Βοηθ. Ουσίες 41,1 % β/β

**Μείγμα δύο μυκητοκτόνων, ενός τοπικά διασυστηματικού (cytoxinil) και ενός επαφής (mancozeb) με προληπτική και θεραπευτική δράση.**

### ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ - ΣΤΟΧΟΣ – ΔΟΣΕΙΣ - ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

**ΑΜΠΕΛΙ (επιτραπέζια και οινοποιήσιμα):** για τον Περονόσπορο (*Plasmopara viticola*). Προληπτικές εφαρμογές από Απρίλιο-Σεπτέμβριο (BBCH 11-79) με δόση 240 - 300 γρ./ στρέμμα και όγκο ψεκ. υγρού 30-60 λίτρα / στρ. Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: 4 με μεσοδιάστημα 7-10 ημέρες.

**ΠΑΤΑΤΑ:** για Περονόσπορος (*Phytophthora infestans*). Προληπτικές εφαρμογές από Απρίλιο-Σεπτέμβριο (BBCH 10-91) με δόση 240 - 300 γρ./ στρέμμα και όγκο ψεκ. υγρού 30-50 λίτρα / στρ. Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: 4 με μεσοδιάστημα 7-10 ημέρες.

**Τρόπος εφαρμογής:** Ψεκασμός φυλλώματος. **Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού:** Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό. Διαλύστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος σε μικρή ποσότητα νερού και προσθέστε το στο ψεκαστικό δοχείο αναδύοντας. Συμπληρώστε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση. Συνιστάται η ανάδευση να συνεχίζεται και κατά τη διάρκεια του ψεκασμού.

**Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να απακλειστεί:** 1. Το ΧΕΛΛΑΣΥΜ δεν πρέπει να εφαρμόζεται αν αναμένεται βροχή ή παγετός ή όταν τα φυτά είναι σοκαρισμένα. Αν βρέξει η αποτελεσματικότητα του σκευάσματος μπορεί να μειωθεί και συνιστάται επανάληψη της εφαρμογής. 2. Δεν πρέπει να εφαρμόζεται σε καλλιέργειες που βρίσκονται σε στρες λόγω έλλειψης ή περισσεύσεως νερού, χαμηλών θερμοκρασιών, εντομολογικών προσβολών, τροφopenιών ή άλλων παραγόντων οι οποίοι μειώνουν την ανάπτυξη της καλλιέργειας.

**Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους:** Το προϊόν δεν είναι φυτοτοξικό εφόσον χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις οδηγίες της ετικέτας.

**Προστασία των καταναλωτών: Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή:** Αμπέλι (επιτραπέζια και οινοποιήσιμα): 28 ημέρες, Πατάτα: 21 ημέρες

**Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας:** Τα κενά συσκευασίας (σασκούλες μαζί με τα κουτιά και οι σάκοι) αφού καταστραφούν προηγουμένως με σκίσιμο, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται όλα σε σημεία για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

**Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος:** Να αποθηκεύεται καλά κλειστό στην αρχική του συσκευασία, σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο, σε θερμοκρασίες < 40 °C. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια.

Μη ρυπαίνετε τα νερά με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.  
Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε μίαν αφέκαστη ζώνη προστασίας από τα επιφανειακά ύδατα **5 μέτρων** για την καλλιέργεια της πατάτας και **5 μέτρων** + ακροφύσια μείωσης διασποράς 50% για πρώιμες εφαρμογές και **5 μέτρων** + ακροφύσια μείωσης διασποράς 75% για όψιμες εφαρμογές στο αμπέλι ή αφέκαστη ζώνη προστασίας **10 μέτρων** με συμβατικά ακροφύσια, για το αμπέλι



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 500 γραμ.

### ΠΡΟΣΟΧΗ

Υποπτο για πρόκληση βλάβης στη γονιμότητα ή στο έμβρυο.  
Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις

**ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ**

**ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:** -Φυλάσσεται κλειδωμένο και μακριά από παιδιά - Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση. - Αποφεύγετε να αναπνέεται συγκεντρώσεις σταγονιδίων. -Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Χρησιμοποιείτε μέσα ατομικής προστασίας όταν απαιτείται. - Περιέχει mancozeb και cytoxinil. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση

**«Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.»**

**Πρώτες βοήθειες – Αντίδοτο:** Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή την ετικέτα. Σε περίπτωση έκθεσης ή πιθανής έκθεσης: Συμβουλευτείτε / Επισκεφθείτε γιατρό. Σε περίπτωση κατάποσης ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα. Μην προκαλείτε εμετό χωρίς ιατρική συμβουλή. Να μην χορηγηθεί τίποτα από το στόμα σε άτομο που έχει χάσει τις αισθήσεις του. Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε το παθόντα στον καθαρό αέρα. Καλέστε αμέσως γιατρό. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Αφαιρέστε αμέσως όλα τα ρούχα στα οποία έπεσε σκεύασμα. Πλυθείτε αμέσως με άφθονο νερό και σαπούνι. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε τα αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή.

**Αντίδοτο:** Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία. Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777

Αριθμ. Παρτίδας - Ημερ. Παρασκευής - Ημ. Λήξης:  
Βλέπε επί τη συσκευασία

Κάτοχος της έγκρισης:  
Indofill Industries Limited  
Via Filippo Turati, 6 20121  
Milan, Italia

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:  
ΕΛΤΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.Β.Ε.,  
Θέση ΝΤΡΑΣΕΖΑ (ΒΙ.ΠΑ), 190 11 ΑΥΑΓΙΝΑΣ  
ΑΤΤΙΚΗ Τηλ.: 2950 29350  
Διανομέας - Εργοστάσιο συσκευασίας:



Αθήνα: Φλέμυγκ 15, Μαρούσι: 151 23 Τηλ.: 210.68.00.900  
info@hellafarm.gr - www.hellafarm.gr

04/17